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PAUTA DA ORDEM DO DIA SESSÃO ORDINÁRIA DIA 21 DE SETEMBRO DE
2022

_REQUERIMENTO N° 043/2022 - de autoria do Vereador Suetoneo Oliveira Moura,
que requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretária de Infraestrutura
e Serviços Públicos, faça a Reforma da Quadra da Escola Municipal Francisco
Francelino de Moura.(após leitura será colocado em votação, sendo necessário
maioria simples para sua aprovação).

_REQUERIMENTO N° 044/2022 - de autoria do Vereador Suetoneo Oliveira Moura,
que requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretária de Infraestrutura
e Serviços Públicos, faça a Iluminação Pública da Ladeira da Serra do Lima.(após
leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua
aprovação).

_PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 001/2022 - de autoria do Vereador Jose
Marcondes Pereira da Costa, gue concede o Titulo de Cidadão Patuense ao Senhor
AROLDO SALES CHAVES JUNIOR, pelo seu relevantes serviços prestados nesse
municipio. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples
para sua aprovação).

_PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 002/2022 - de autoria do Vereador Jose
Marcondes Pereira da Costa, que concede o Titulo de Cidadão Patuense ao Senhor
szto DA SILVA PRAXEDES, pelo seu relevantes serviços prestados nesse
municipio. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples
para sua aprovação).

_PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 003/2022 - de autoria do Vereador Jose
Marcondes Pereira da Costa, que concede o Titulo de Cidadão Patuense ao Senhor
ALYSSON BRUNO DE SÁ GODEIRO, pelo seu relevantes serviços prestados nesse
municipio. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples
para sua aprovação).

_PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 004/2022 - de autoria da Vereadora
Lucélia Ribeiro Dantas, que concede o Titulo de Cidadão Patuenseao SenhorGELON
BATISTA DO NASCIMENTO, pelo seu relevantes serviços prestados nesse
municipio. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples
para sua aprovação).

_PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 005/2022 - de autoria da Vereadora
Lucélia Ribeiro Dantas, que concede o Titulo de Cidadão Patuense a Senhora
FRANCISCA MOREIRA FILHA, pelo seu relevantes serviços prestados nesse
municipio. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples
para sua aprovação).
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_PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 006/2022 - de autoria da Vereadora
Lucélia Ribeiro Dantas, que concede o Titulo de Cidadão Patuense ao Senhor
NORBERTO BESSA CAVALCANTE NETO, pelo seu relevantes serviços prestados
nesse municipio. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria
simples para sua aprovação).

_PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 007/2022 - de autoria da Vereadora
Roberta Rayanne Nunes Leite, que concede o Titulo de Cidadão Patuense ao Senhor
ANTÔNIO RAILTON ROCHA DA SILVA, pelo seu relevantes serviços prestados
nesse municipio. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria
simples para sua aprovação).

_PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 008/2022 - de autoria da Vereadora
Roberta Rayanne Nunes Leite, que concede o Titulo de Cidadão Patuense ao Senhor
Luís TELMO FEITOSA, pelo seu relevantes serviços prestados nesse municipio.
(após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua
aprovação).

_ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 009/2022 - de autoria do Vereador
Suetoneo Oliveira Moura, que concede o Titulo de Cidadão Patuense ao Senhor
JOSÉ ÁLVARES VIEIRA, pelo seu relevantes serviços prestados nesse municipio.
(após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua
aprovação).

_ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 010/2022 - de autoria do Vereador
Suetoneo Oliveira Moura, que concede o Titulo de Cidadão Patuense a Senhora
CEcíLIA DE SOUSA MAIA, pelo seu relevantes serviços prestados nesse municipio.
(após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua
aprovação).

_ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 011/2022 - de autoria do Vereador
Suetoneo Oliveira Moura, que concede o Titulo de Cidadão Patuense ao Senhor
FÁBIO RODRIGUES DUARTE, pelo seu relevantes serviços prestados nesse
municipio. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples
para sua aprovação).

_ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 012/2022 - de autoria do Vereador
Ivanilson Alves da Costa, que concede o Titulo de Cidadão Patuense ao Senhor
FELlPE DE OLIVEIRA AMORIM, pelo seu relevantes serviços prestados nesse
municipio. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples
para sua aprovação).

_ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 013/2022 - de autoria do Vereador
Ivanilson Alves da Costa, que concede o Titulo de Cidadão Patuense a Senhora
FRANCISCA GILBERLÂNDIA DA SILVA SANTOS BARRETO, pelo seu relevantes
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serviços prestados nesse municipio. (após leitura será colocado em votação, sendo
necessário maioria simples para sua aprovação).

_ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 014/2022 - de autoria do Vereador
Ivanilson Alves da Costa, que concede o Titulo de Cidadão Patuense ao Senhor
FRANKLÚCIO JALES RAMALHO, pelo seu relevantes serviços prestados nesse
municipio. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples
para sua aprovação).

_ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 015/2022 - de autoria do Vereador
Rodoldo Henrique Godeiro Maia, que concede o Titulo de Cidadão Patuense a
SenhoraANA MARIA DEARAÚJO DANTAS, pelo seu relevantes serviços prestados
nesse municipio. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria
simples para sua aprovação).

_ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 016/2022 - de autoria do Vereador
Rodoldo Henrique Godeiro Maia, que concede o Titulo de Cidadão Patuense ao
Senhor FRANCISCO JOSELlTO DA SILVA OLIVEIRA, pelo seu relevantes serviços
prestados nessemunicipio. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário
maioria simples para sua aprovação).

_ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 017/2022 - de autoria do Vereador
Rodoldo Henrique Godeiro Maia, que concede o Titulo de Cidadão Patuense ao
Senhor LAÉRCIO MARQUES DE OLIVEIRA, pelo seu relevantes serviços prestados
nesse municipio. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria
simples para sua aprovação).

_ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 018/2022 - de autoria do Vereador
Valdemar Bruno de Lima Dantas, que concede o Titulo de Cidadão Patuense ao
Senhor LUIDY FABRíCIO AZEVÊDO BEZERRA, pelo seu relevantes serviços
prestados nesse municipio. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário
maioria simples para sua aprovação).

_ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 019/2022 - de autoria do Vereador
Valdemar Bruno de Lima Dantas, que concede o Titulo de Cidadão Patuense ao
Senhor ISAURO MAIA FERNANDES, pelo seu relevantes serviços prestados nesse
municipio. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples
para sua aprovação).

_ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 020/2022 - de autoria do Vereador
Valdemar Bruno de Lima Dantas, que concede o Titulo de Cidadão Patuense a
Senhora JACINTA MARIA ALVES DE OLIVEIRA, pelo seu relevantes serviços
prestados nesse municipio. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário
maioria simples para sua aprovação).
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_ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 021/2022 - de autoria do Vereador
Resenildo Ernesto da Silva, que concede o Titulo de Cidadão Patuense ao Senhor
RAIMUNDO SILVA, pelo seu relevantes serviços prestados nesse municipio. (após
leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua
aprovação).

_ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 022/2022 - de autoria do Vereador
Resenildo Ernesto da Silva, que concede o Titulo de Cidadão Patuense a Senhora
FRANCIMEIRE PEREIRA TELES, pelo seu relevantes serviços prestados nesse
municipio. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples
para sua aprovação).

_ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 023/2022 - de autoria do Vereador
Resenildo Ernesto da Silva, que concede o Titulo de Cidadão Patuense ao Senhor
ASSIS HOLANDA, pelo seu relevantes serviços prestados nesse municipio. (após
leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua
aprovação).

_PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 024/2022 - de autoria da Vereadora
Roberta Rayanne Nunes Leite, que concede o Titulo de Cidadão Patuense ao Senhor
FRANCISCO GILMAR DA SILVA SANTOS, pelo seu relevantes serviços prestados
nesse municipio. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria
simples para sua aprovação).

Patu/RN, 21 de setembro de 2022.

LUCÉLlA RIBEIRO DANTAS
Presidente


